
Notulen MR vergadering 25-03-2024
 
Aanwezig: Annemarie, Anne en Marieke. 

Voorzitter: Annemarie     Notulant: Marieke

1. Mededelingen

- I.v.m. einde werkverband zal Joris deze vergadering niet meer aansluiten. 
- Marieke: Dinsdag 26 maart komt de schoolreiscommissie (waarin leden van de 

oudervereniging en leerkrachten deelnemen) samen, om te overleggen over de 
invulling van schoolreis dit jaar en bespreken ook of en wanneer er evt. een 
meerjarenplan opgesteld kan worden.

2. Stand van zaken acties n.a.v. vorige notulen

Geen op-/aanmerkingen

3. Ouderbetrokkenheid (communicatie)

Als MR signaleren we dat er veel ruis is geweest, bijvoorbeeld rondom de aankondiging 
van het vertrek van Joris. Nu lijkt dat rustiger. 
Ook was er verwarring over de geplande datum voor de studiemiddag (eerder gepland 
op 9 april, later per abuis op ouderportaal op 2 april gezet zonder hierover te berichten). 
Zodra dit ontdekt werd, is er door school/ directie wel snel geschakeld en over 
gecommuniceerd naar ouders d.m.v. een extra bericht op ouderportaal, aanpassing 
nieuwsbrief, en corrigeren van datum (terug naar 9 april) in de agenda op ouderportaal.

4. Agendapunten vanuit de directeur

● Leerlingaantal/ telling, via mail ontvangen van Joris;

De leerlingtelling is sinds 2022 niet meer per 1 oktober, maar per 1 februari.
Hieronder staan de leerlingaantallen van afgelopen februari en van de jaren hiervoor.
2024 - 146
2023 - 143
2022 - 141

● Strategisch beleidsplan op schoolniveau (22-26) Komt op agenda van de 



nieuwe directeur

5. Toegevoegde agendapunten MR

Voortgang en borging nieuwe aanpak Budget Oudervereniging/ leuke dingen pot:
We hebben de aangepaste begroting van de oudervereniging ontvangen en we gaan dit 
bespreken met de oudervereniging en de tijdelijke directeur.

Stichting leergeld en het jeugdeducatiefonds zijn bezig om geld te zoeken en zodoende 
een bijdrage te kunnen leveren. Uitsluitsel van het jeugdeducatiefonds is waarschijnlijk 
pas rond oktober 2024 te verwachten.
Er moet een goede overdracht zijn van de gang van zaken wat betreft de financiering 
van de activiteitenpot, dat de bijdrage vanuit de schoolbegroting is gegarandeerd.
Hierover legt Annemarie contact met Joris, Halima en Joyce en later ook met de tijdelijke 
directeur.

6. Wat verder nog ter tafel komt

Anke gaat stoppen met de MR. Dit betekent dat we een nieuw MR lid gaan 
werven.
Overige MR leden gaan de vorige oproep en bijbehorende profiel waar nodig 
aanpassen en we zetten uiterlijk 19 april, dus voor de meivakantie, een oproep 
uit aan ouders.

7. Rondvraag

-

Besluitenlijst

Besluit Datum



Actiepuntenlijst

Actiepunt Wie Wanneer

Annemarie legt contact met directie en 
oudervereniging i.v.m. overdracht gang van 
zaken rondom activiteitenpot/bijdrage uit 
schoolbegroting.

Annemarie deze week

Oproep en profiel t.b.v. werving nieuw MR 
lid doornemen/aanpassen

Elk MR lid Komende 2 weken

We zetten voor de meivakantie, een 
oproep nieuw MR lid uit aan ouders. MR Uiterlijk 19 april

Agenda versturen naar Tineke om te delen 
via ouderportaal. Hierbij ook vermelden dat 
vergadering openbaar is en dat ouders zich 
via mail kunnen aanmelden om deze bij te 
wonen.

Annemarie Voor elke 
vergadering

Notulen MR na vaststelling op de website 
laten plaatsen en daarna Tineke vragen 
deze via ouderportaal te delen.

Marieke / Anne Na elke vergadering


